
 

① 令和４年１１月実施結果 

  

食に関するアンケート結果 (男子 226 人 女子 206 人 合計 427 人) 
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①主食のみ（ごはん・パン・めん・…

②主食と、みそ汁または…

③主食と主菜とみそ汁又は…

④主食と主菜（肉、魚、卵、…

⑤主食と副菜（野菜etc．…

⑥みそ汁・スープ・…

⑦主菜 又は 副菜だけ

⑧主食・主菜・副菜が…

⑨主食･主菜･副菜・汁物の…

⑩その他…

１－２．朝ごはんの内容はだいたい次のどれですか？
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①必ず毎日食べる

②１週間に２～３日…

③１週間に４～５日…

④ほとんど食べない

１．朝ごはんを食べますか？
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①毎日する
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③週１～２日

④しない

２．運動について



② 令和元年度（６月・１１月）・２年度（６月・１１月）・３年度（６月・１１月・４年度

（６月・１１月）の比較 

  

② 

※.R106 は 2 年生以上 
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①主食のみ（ごはん・パン・めん・ｼﾘｱﾙ等の炭水化物）

②主食と、みそ汁またはスープ（汁物）

③主食と主菜とみそ汁又はスープ（汁物）

④主食と主菜（肉、魚、卵、大豆等のタンパク質）

⑤主食と副菜（野菜etc．バナナ、果物類も副菜に含む）

⑥みそ汁・スープ・飲み物（牛乳）等だけ

⑦主菜 又は 副菜だけ

⑧主食・主菜・副菜がそろったもの

⑨主食･主菜･副菜・汁物のすべてそろったもの

⑩その他（上の９つに当てはまらない）

1-2 朝ごはんの内容は？ R１.06 R１.11 R2.06 R2.11 R3.06 R3.11 R4.06

※R1、06 は 2 年生以上 



  

アンケート結果をみると、「朝ごはん」を食べてこない児童が固定化してきている。 

夜遅くまで起きていて、朝は登校時間ギリギリに起きるため、「朝ごはん」を食べる時間がない。そ

れが習慣となってしまっている。 

また、若干ではあるが朝ごはんを食べるという事に対して、家庭の意識が薄い状況もみられる。 

しかし、多くの家庭は協力的である。 

家庭に朝食摂取を進める啓発活動により、朝食内容の充実・朝食の栄養バランスが向上がみられた。 

朝食摂取率に多少変動はあるものの、埼玉県第４次食育推進基本計画の、令和２年度朝食を欠食する

子供の割合が現状値 4.6％であるが、本校の朝食摂取調査では常に欠食率が県のものを下回っている

結果である。（参考 県の目標値 令和７年度 0％） 

厚生労働省「国民健康・栄養調査」の結果では、朝食を欠食している年代は、男女とも１位が 20～

29 歳、２位が 30～39 歳との結果から、児童の保護者にあたる年代が朝食を欠食している年代に該

当するため、家庭の協力を得ながら、進めていく事が効果的であると考える。 

牛島小学校では、この朝食指導を日々取り組んでいきたい。 
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①毎日する

②ほとんど毎日（週３～５日くらい）する

②時々（週１～２日くらい）する

④まったくしない

2 運動について R１.06 R１.11 R2.06 R2.11 R3.06 R3.11 R4.06 R4.11



早寝・早起き・朝ごはんの大切さ 

 


